



■ 全召會集中主日聚會 時間：2019/1/13 (主日) 9:30，請 9:00 提早入場，地點：新市區遠東科大體育館。

感恩節特會—『基督身體的實際』信息要點

第四篇 相調為着基督身體的實際

前言

基督身體的實際，是藉由實際的靈的內住、聯結、調和、與我們是一，把我們引導到基督身體的實際，過在復活裏的生活；有生機的聯結，活在調和的靈裏，過模成基督之死的生活。頭三篇為我們豫備這一幅完整的圖畫，幫助我們過這實際的生活。本篇信息，接續負擔，認識相調的真實意義，是為着基督身體的實際。

真理要點

基督身體的實際是神經綸的目標與最終目的，更是神經綸的最高峯。羅馬八章與十二章啟示，這個實際不是任何組織、系統制度，是生機的。主的恢復不是為着別的，乃是為着建造祂的身體；因此，認識身體乃是主正確的恢復。召會是以基督的身體為其生機的因素；若沒有基督的身體，召會就沒有生命，只是一個屬人的組織。基督的身體是召會的內在意義；如果沒有身體，召會就沒有意義。當基督身體的實際在眾地方召會出現，主才能藉此回來。主需要這樣與祂配合的得勝者，完成神的經綸，使祂得着基督的身體，並毀壞祂的仇敵。主的恢復乃是建造錫安—得勝者作基督身體的實際，終極完成於新耶路撒冷；在召會生活中，我們必須竭力達到今日的錫安。

相調的真實意義為何？林前十二章二十四節啟示，神已經將這身體調和在一起；『調和』這辭的意思是『調整』、『使之和諧』、『調節』並『調在一起』，含示失去區別。為着基督身體的實際而相調，必須經過十字架，憑着那靈，為着基督身體的建造，將基督分賜給別人。調和不是交際，乃是各個眾肢體所享受、經歷並有分於之基督的調和，是為着建造基督宇宙的身體，好照着神的喜悅，完成那作神經

綸最終目標的新耶路撒冷。

我們需要跟隨使徒的腳蹤，將眾聖徒帶進基督身體全體相調的生活裏，好使平安的神，能將撒但踐踏在我們腳下，並得享基督豐富的恩典。在作為手續的眾地方召會裏，就是要被帶進基督身體的實際這目標裏。主恢復的最高峯，能真正、實際、真實完成神經綸的，不是叫神以有形的作法產生許多地方召會，乃是讓神產生生機的身體作祂的生機體。就如舊約素祭所啟示，經歷相調這事的高深、奧祕，不是一件物質的事，其真實的意義，乃是基督身體的實際。

基督身體的實際乃是蒙重生、被變化、得榮耀的三部分神人，在基督的復活裏，與三一神在永遠聯結裏調和的生活。這種調和的生活仍未完成，正在進行中，在基督的復活裏將終極完成的神分賜給信徒，並將那勝過死的生命釋放到信徒裏面，要終極完成於在新天新地裏的新耶路撒冷，作神的擴增並彰顯，直到永遠。

負擔應用

一、從神經綸、基督身體的眼光認識相調的真實意義，並在召會生活中忠信的實行。相調不是交際，不是舉辦外面的活動，乃是經過十字架，憑着那靈，為着基督身體的建造，將基督分賜給人。

二、基督身體的實際如何是可以實行的呢？首先讓基督安家在心裏，被祂的愛所充滿、充溢。並且，要彼此相愛，成為身體生活的榜樣。

三、在事奉與實行上，要學習交通、被調和。真實的調和，要求我們停下來與一同配搭的聖徒交通；沒有交通就不該作什麼；交通調整我們，使我們和諧，而調在一起。

(游元良弟兄)

要在神面前過屬靈的年

瑪拉基書四章二節：『但向你們敬畏我名的人，必有公義的日頭升起，其翅膀有醫治之能；你們必如圈裏的肥牛犢出來跳躍。』

年月日都是新的起頭

我們屬靈的生命裏，也有屬靈的年、月、日。在舊約，當神帶以色列人過逾越節出埃及時，要帶他們有一個大的起頭，就告訴他們要以那一月為一年之首，作他們的正月。（出十二1）以色列人過逾越節，就是他們的一個新起頭。

在這一年的開始，我們所碰到的，不光是初一，也不光是正月，乃是一年的起頭。所以在這樣的時候，我們不僅要有日的經歷、月的經歷，還要有年的經歷。然而很可惜，許多基督徒從得救至今，雖然年年都過年，但在屬靈的事上卻從來沒有過一個年。有人也許得救五年、十年、二十年了，一到年底，買喫的，買穿的，整理家庭，結束業務，辦理交待，各面都是在過年，但從屬靈方面說，從來沒有過一個年。他的屬靈生命沒有一個結束，沒有一個新的起頭，沒有一個新的準備。

要在神面前過屬靈的年

有些聖徒每逢年尾的時候，不只在外面隨着年日有一個進展，在裏頭也實在是過一個屬靈的年。他們每到歲末年初時，都會回到神面前，把一年來在神面前的光景，作一個結束和清算。

盼望每一位聖徒，從今年起，年年都能過一個屬靈的年，都能有一個結束，也能有一個新的起頭。不只在事業、學業、家務，這些外面的事上有結束，更要在裏面、在屬靈的生命上，有一個結束。到了年尾或年首的時候，都進到神面前，把已往的光景作一個清算、結算；在主面前看看，到底過去這一年是如何過來的，有多少地方是失敗的，多少地方是得勝的；有多少地方是答應主的要求的，多少地方是棄絕主的。簡單說，就是要把屬靈的光景帶到主面前，有一個結算，一個清理，好有一個新的開頭，過一個新的年。

年月日的轉換在於光體

請記得，屬靈經歷的轉換，無論是大的像年一樣的轉換，還是小的像日一樣的轉換，或是中的像月一樣的轉換，這些大、中、小屬靈的轉換，都在於光體。你遇着光，就有一個轉換。你遇着神，就有一個轉換。你遇着基督，就有一個轉換。我們的光體乃是神，乃是基督。

甚麼叫作過屬靈的年呢？乃是說，在過年的時候，你專專進到神面前，尋求祂的面，來遇着祂。你把自己已往和現在一切的光景，都帶到神面前，擺在神的面光中，讓神光照。請記得，祂是向着你的，是等候你的，是向你敞開的。千萬不要以為，是你尋求神，實在說，乃是神等候你。你要敞開自己，不要關閉，不要讓日子隨便過去。你在這樣年關的時候，進到神面前，不僅要注意你的事務，還要注意你的靈性，注意你的生命。你總要花一點時間，進到神面前，把已往和現在一切的光景，都擺到祂面前，讓祂光照你。光來了，光體來了，就帶來一個轉換。你若要有年、月、日的轉換，就必須碰着神，碰着基督。

年月日的原則乃是死而復活

我們一個個進到神面前，把已往這一年的生活、工作、屬靈的光景，都帶到神面前，一點一點的禱告、省察，讓神光照。在這樣的時候，我們常常遇見神，遇見基督，也常常蒙光照，看見這一年來在那一方面有虧欠，有失敗，有軟弱，有過錯。這時我們自然在神面前認罪，並得到赦免和洗淨。同時，我們也看見在那一面有殘缺，有短少，就在神面前禱告，向神尋求。常常在這時候，我們能得到神的補足和補滿，從神領受新的恩典，蒙新的光照，得新的能力和應許。如此，我們在神面前，就有了一個新的起頭。已往的結束了，將來的有了新開始。由此可見，年、月、日的第二個原則，乃是死而復活。

每年的正月初一，我們應當看見一件事，去年的生活已經結束了，現在該有新的開始。已往的都過去了，現在該有一個新的起頭。從前的軟弱、失敗、過錯、跌倒、羞辱主的事，都是去年的，應該結束，不應該帶到今年。今年應該有新的起頭，好的起頭，重新再來。所以，甚麼叫作年、月、日的轉換呢？年、月、日的轉換，第一是遇着光，第二是死而復活。年、月、日的轉換，第一是遇着神，第二是結束了，開始了；舊日的結束了，現今的是一個新的開始。我們不該留在舊的或壞的經歷裏，也不該留在好的經歷裏。因為不只是壞的結束了，好的也結束了，一切重新來過。（神的需要與神的目標，第四篇）

民數記生命讀經導讀（七）成軍（七）

壹、本週進度：民數記第八至九章，民數記生命讀經第十三至十四篇。

貳、經文事實：**點 燈**



生命讀經



恢復本經文



上網登錄

八章二至四節說到點燈，點燈的時機是在摩西藉着供物與神談話之後，表徵七靈的七盞燈朝着帳幕的中間或中心部分照耀。燈的照亮是在正確的方向，為着事奉並行動。燈臺的作法是描繪基督如何構成為光的盛托者，在神的居所裏照耀，目的是使神的子民能開始對祂有屬靈的事奉。

獻上利未人

利未人，也就是服事祭司職任的人，他們開始服事前需要經過潔淨的步驟：首先『將洗滌水彈在他們身上。』表徵將基督救贖的功效應用在服事的信徒身上。第二『叫他們用剃刀剃全身。』身體上的毛髮，表徵天然的力量，必須被剃除。這指明在對神的事奉上，我們不該倚靠天然的力量。第三『把衣服洗淨，潔淨自己。』表徵對付他們的行為與本身。最後他們需要獻上基督作贖罪祭（指明他們有罪）、燔祭（指明他們該為神活着）、和素祭（指明他們該活出像基督在祂人性裏一樣的生活）。

利未人得潔淨之後，就要呈獻給神。照着九至二十二節所描述，藉着以色列人按手在利未人頭上以及利未人按手在贖罪祭和燔祭牲的頭上，並藉着亞倫和摩西將利未人獻上，就使利未人從以色列人中分別出來，頂替以色列人中一切頭生的，將利未人賜給亞倫和他的子孫，使他們在會幕中辦以色列人的事，又為以色列人遮罪。

— 全召會集中禱告聚會負擔交通 —

一、人人建立福家架構，養成生養習慣，按時出訪得人：彼前五章二節上：『務要牧養你們中間神的群羊，按着神監督他們。』牧養是神心頭的願望。召會生活中若憑着神的愛，勞苦而確定照顧人，在屬靈光景和實際需要上關心人，運用全般智慧警戒教導各人，而擔起牧養的責任，結果會有真實的愛充滿召會裏，達到生養繁增的實際。願人人今年帶一人得救，牧養 2 位新人，週週出訪傳福音，前去建立家聚會，排排月月福饗筵。

二、區區剛強開拓，尋求增排增區，擴展主的國度：增區增排乃是生命的事，與神同作。召會增區的往前有多少，全在於我們與主的配合有多少。增區增排帶進人人盡職，將人人顧得週到，且還多結果子。盼望人人在主前列名代禱，週週按時出訪，忠信按時出訪，忠信勞苦收成。

三、成全青年人，承接主託付，召會年輕化：神藉着在會幕裏說話，訓練祂的子民敬拜並有分於祂，而過聖別、潔淨、喜樂的生活。我們更要被編組成軍，與神行動，同得着青年同伴，扶持成全青年人。藉着帶領青年人享受豐富恩典與甘甜的愛，使青年人看見神是他們的中心和意義，而揀選父神的旨意，一同被編組成軍，投入主的往前需要中。願新的一年，人人牧養 1 位青年人，區區成立青職排，青職人數達主日人數 20%，青職家聚會達主日人數 2 倍。

四、大學路會所暨成大學生中心改建財務奉獻，工程及成大校園工作往前：近幾年主的祝福，成大校園開展與大區擴展，聖徒人數穩定增長，但會所功能及容量已顯不足。器皿有多大，主的祝福就能充滿多少，相信神照着祂的美意，在我們裏面運行，使我們立志並行事。盼望更多弟兄姊妹一同擺上，有分神家的建造，應付大學路會所改建工作，而與神的行動一起往前。

利未人事奉的年齡

『從二十五歲以上的，要進去服事，辦會幕的事。』二十五歲，就是人受畢完全教育，達到正常人完全成長所需要的年齡，這是照着聖經的標準，利未人要事奉的年齡。『從五十歲起，他們要從服事的工作退去，不再服事；只要在會幕裏幫助他們的弟兄謹守職責』從五十歲起，利未人要從服事的工作退去，但他們要在會幕裏幫助他們的弟兄謹守職責。

神聖的供備

民數記五章一節至九章十四節，可視為有關成軍這段記載中一段插進的話。包括兩類事情，五、六章可視為神的要求，包括不同的對付、試驗、以及對拿細耳人最高的要求。這一切都是神對祂贖民的要求，為將他們編組成為祂的軍隊。

七、八章和九章上半可視為神聖的供備。其中第一項是膏，豫表經過一切過程之後完成的三一神。將我們自己獻給神是神的第二種供備，而包羅萬有的基督作各種祭的頂替與完成乃是第三種供備。最後一項是九章上半的踰越節。

（民數記生命讀經第十三、十四篇）

參、複習問題：

- 一、利未人獻給神以前要花多久時間豫備自己？他要服事幾年？
- 二、民數記七至九章上半中包括那幾項的神聖供備？

盼望弟兄姊妹都在召會中受成全，讓我們都在生命中長大。

為甚麼神的子民需要爭戰？因為神的中心就是這個見證，但若見證起來時，若沒有一班人來保護這個見證，這見證會失去的。神不需我們保護，但神的見證需要我們來爭戰維護的。那誰能為神爭戰呢？就是需要一班剛強的人。願我們在召會生活中，都是青年人，我們剛強，因為主的話住在我們裏面。召會中所有的成全，就是為了叫我們得着主的話，叫我們剛強，叫我們起來維護神的見證。

第一、二章，十二支派經過了數點，在會幕前面安營。第三、四章是說到利未人也要數點，對着會幕安營。那裏說到十二支派的編組成軍是為着爭戰，但利未人的編組是為着事奉、維持、看守神見證的會幕。所以我們要有軍隊的營、也要有事奉的營。今天在召會生活中，當然我們沒有分別，我們是神的軍隊、也是神的祭司，一同來事奉神。但是要作軍隊的，需滿二十歲以上，最高的年齡沒有限制，表示我們要一直爭戰到底。但事奉的營，是從三十歲開始事奉，這不僅指出需剛強，還需達到生命的成熟，纔能真正在神面前來事奉神。願主不僅因主的話叫我們得着剛強，也叫我們生命能成熟，使我們能真正的在召會中事奉。

從神子民的編組、安營，安排事奉，都是有秩有序的，正如同在哥林多前書十二章十八節：『但如今神照着自己的意思，把肢體俱各安置在身體上了。』為何你會安置在這邊，我會安置在那邊，因肢體各有他那分的功用。在身體裏最美的配搭，就是我們站在主所量給我們的那分，各盡其職。人人盡功用，就是最美的配搭。然後在第五至六章，有神的要求；從第七至九章，說到神的供備。這兩件事，是為着爭戰，也是為着事奉。為着爭戰、事奉，第五章神要求要潔淨、要對付我們的玷污，為甚麼？第一，我們是神的居所。我們在地上是讓聖別公義的神居住的。所以要對付一切不聖的，不義的，好讓神能住在我們中間。第二，我們是神的軍隊，你會發現，當我們甚麼時候有玷污、良心有虧欠，就無法爭戰、無法站立得住，站在仇敵的面前。第三，我們是祭司，我們要侍立在聖別的神面前，我們需要除去一切的玷污。有那三方面的玷污？團體的，特別是癡瘋、漏症。我們在召會生活中，要少閒談。談論太多，

容易落到批評和消極裏。這些都會叫我們受到玷污。還有在個人一面，我們在神面前、我們與人的關係，都需要對付。還有一項要對付，就是丈夫對妻子的妒忌，一定是妻子對丈夫作了不忠實的事，所以丈夫就懷疑。那這個也要對付。這是關乎甚麼？親愛的弟兄姊妹，這說出召會所有的信徒在神眼中，都是妻子。那丈夫會懷疑妻子，就是代表妻子有另外的愛慕。在召會中，我們能毅一直為神行動爭戰，我們的事奉神，有一件事是需要對付的，就是在神以外的事物有了愛慕、有了戀慕，這個偶像沒有除去，我們就不能爭戰，就不能來事奉神。

當這些玷污除去了，第六章就有了拿細耳人的願。為甚麼？因為神知道命定的祭司，有一天都會墮落，所以神需要有一班人自願奉獻。藉着這一班人的自願奉獻，神纔能達到祂的目的。把國度帶進來，把聖殿建立。大衛把國度帶進來，所羅門建造聖殿，但他們是誰帶進來的？是撒母耳。撒母耳不是命定的祭司，卻是自願奉獻的拿細耳人。雖然神有一切的安排，如同在召會中有許多安排。但不是安排就算數了。像許多事弟兄們雖然安排了，但有人群組上說，有事無法服事，或退出群組。所以神知道，最有用的是甚麼？就是自願奉獻。願我們都不是被安排來服事的人，我們不僅要有安排，更需要把自己奉獻出來，好叫神能藉着我們達到祂的目的。

當我們自願奉獻，享受三一神的祝福後，我們看見了神子民的奉獻。神需要藉着首領們的奉獻，就是六輛篷車和十二隻公牛，都是為着載帳幕所有的器具。並且還有十二支派的奉獻，那些的金器、銀器、牲畜，都是為了祭司在帳幕裏的事奉。這樣的奉獻，使神能在帳幕裏，在二嚙嚙中間向他們說話。不僅有他們的奉獻，還有點燈、獻上利未人，最後，他們有了逾越節。這裏弟兄非常鼓勵我們，主日非常重要。我們要為神行動爭戰、要事奉神麼？我們一定要持守一樣東西，就是持守逾越節。逾越節的應驗，就是今天主的桌子。所以每主日，我們來這裏享受主所為我們成就的，讓我們在這週有新的開始，讓我們在團體裏跟着主豫備好，一起行動爭戰。我們也能作利未支派，都是祭司，來事奉神。盼望主這次能得着我們，豫備好能同主一同爭戰，也能豫備好在帳幕中作祭司事奉神，為着祂的見證。（林承恩弟兄）

瞎眼人的需要

詩歌本 262 首

今有榮光照耀我魂間，勝於星月太陽；光線清新，輝煌又燦爛，因主就是這光。

（副）榮耀之光！福樂之光！帶來平安喜樂滾滾浪；當主耶穌笑臉欣欣放，榮耀之光照明亮。

經節：約翰福音九章一至十一節：『耶穌經過的時候，看見一個生來瞎眼的人。門徒問耶穌說，拉比，是誰犯了罪，叫這人生來就瞎眼？是這人，還是他父母？耶穌回答說，不是這人犯了罪，也不是他父母犯了罪，乃是要在他身上顯明神的作為。…我在世界的時候，是世界的光。祂說了這話，就吐唾沫在地上，用唾沫和泥，抹在瞎子的眼睛上，對他說，你往西羅亞池子裏去洗。他去一洗，回來的時候，就看見了。』

人生來是瞎眼的

約翰福音九章，說到主耶穌遇見一個生來瞎眼的人。人生來瞎眼，屬靈的意思，乃是指着人生來不認識神和屬靈的事說的。我們每一個人，生來外面的眼睛雖看得見，裏面的眼睛卻是失明的，對神和屬靈的事，實在是一點都看不見，乃是完全瞎了的。主耶穌說，當日那些法利賽人就是這樣。我們可以列舉幾件事來證明人這種生來就是瞎眼的光景：

第一，我們生來不認識神。我們每一個人，在未得救的時候，都是一直說沒有神。其實並不是沒有神，乃是我們瞎眼看不見罷了。

第二，我們不明白宇宙的故事。這個宇宙是怎樣而有的，我們不知道。這個宇宙是到了甚麼境地，我們不曉得。這個宇宙要有甚麼結局，我們也不知道。

第三，我們不知道自己的來源、歷程、和歸宿。我們自己是從那裏來的，今天是在甚麼地方，將來要往那裏去，這些都是我們最切身的事，也是最明顯的事，但是我們都不知道。這不是瞎眼是甚麼？

第四，對於神那些奧祕的事，我們更是一竅不通。神怎樣在宇宙中有一個救恩的計畫，神怎樣要在基督裏住到我們裏面來，神怎樣要作我們的生命，神怎樣要與我們調和聯合，這一切屬靈的事，我們更是莫名其妙了。

第五，對於聖經，我們也是格格不入。聖經乃是神的啟示，是把神的心意顯明出來的一本書。但是，我們在未得救的時候來讀聖經，卻是一點也不懂。這也就是因為我們的心眼是瞎的。

主耶穌怎樣使人能看見

那一天，主耶穌怎樣開了那個瞎子的眼睛，叫他能看見呢？當祂說過祂要作神差祂來作的工——就是開人的眼睛，叫人能看見——和祂是世上的光以後，祂就吐唾沫在地上，用唾沫和泥抹那個瞎子的眼睛，再叫他往西羅亞池子去洗。這事乍看好像沒有甚麼意義，但細讀就能看出，這事是非常有意義的。你若從主耶穌在上面所說的話，一直領會下來，你就能找出這件事的屬靈寓意。這至少有四個重點：

第一，這個唾沫是從主耶穌裏面吐出來的。這表明，這個東西是從主耶穌裏面出來的，或說是從祂的口裏出來的。所以這個東西乃是象徵主耶穌口裏所出的話。

第二，那個泥土乃是指着我們人說的。因為聖經說，人是用土造的。所以主耶穌的唾沫和到泥裏面，就是表明祂的話調到我們這些屬土的人裏面來了。

第三，就是抹在瞎了的眼睛上。在原文聖經裏，這個『抹』字，乃是塗抹膏油的抹。這就是指着聖靈作膏油來塗抹我們說的。當主耶穌的話進到我們裏面，和我們調和的時候，還得有聖靈來塗抹，還得讓聖靈在我們裏面運行，還得讓聖靈把這個調和抹在我們失明的地方。

第四，要到西羅亞池子裏去洗。『西羅亞』就是奉差遣的意思，所以也就是聽命順服的意思。既是這樣聽命順服，也就必定是相信。所以這個去洗，就是信而順服。當日那個瞎子抹上了泥巴，若不去西羅亞池子洗掉，那就是瞎上加瞎。照樣，我們聽了主耶穌的話，也有了聖靈的塗抹，若不隨着信而順服，也必定更加不能看見。就如約翰福音八章十二節主耶穌所說：『跟從我的，就絕不在黑暗裏行』的話，你聽明白了，但是你不信，也不順服。你想這不過是耶穌的說法，人今天活在世上，怎能脫離黑暗？這就是你不肯到西羅亞池子去洗。結果你就要更加瞎眼。

所以親愛的朋友，主的話調到你裏頭，聖靈來塗抹你，你若信而順服，就要把自己擺在一邊，擺在死地。如果你還保留自己，你的自己就是一堆的泥巴，擋着你的心眼，叫你心中的眼睛昏迷了。你若照着約翰第九章，這段故事所啟示的這四步，先接受主的話，再讓主的話在你裏面起調和的作用，也讓聖靈在你裏面運行塗抹，且肯信而順服，把自己擺在一邊，你裏面的眼睛就能看見了。

（參讀：福音講台總集（二）變死亡為生命，瞎眼人的需要）

	(1) 起居 規律	(2) 晨晨復興 個人 團體		(3) 定時禱告 個人 團體		(4) 追求真理 讀經進度 (兩年讀經新舊約一遍)		禱讀經節
1/6 (主日)						□斯 4:1-5:14	□林前 7:1-16	□林前 7:4
1/7 (週一)						□斯 6:1-7:10	□林前 7:17-24	□林前 7:24
1/8 (週二)						□斯 8:1-17	□林前 7:25-40	□林前 7:35
1/9 (週三)						□斯 9:1-10:3	□林前 8:1-13	□林前 8:1
1/10 (週四)						□伯 1:1-22	□林前 9:1-15	□林前 9:14
1/11 (週五)						□伯 2:1-3:26	□林前 9:16-27	□林前 9:22
1/12 (週六)						□伯 4:1-5:27	□林前 10:1-4	□林前 10:4
	(5) 接觸人 傳福音 家聚會 守望代禱 牧養對象				(6) 受浸人位	(7) 正常聚會	(8) 聖別用度 開活力家	
1/6 (主日)						□為主申言 □禱告聚會 □小排聚會 □專項事奉 □書報追求 (每週兩篇) □書報分享	□聖別理財 □全家親子 □讀經小組	
1/7 (週一)								
1/8 (週二)								
1/9 (週三)								
1/10 (週四)								
1/11 (週五)								
1/12 (週六)								

進度 1. 「基督身體的實際」晨興聖言第 5 週「藉着活在基督耶穌的心腸裏，而活在基督身體的實際裏」。
職事文摘第三卷第四期—「基督身體的感覺；讓基督安家並活在基督耶穌的心腸裏」。
民數記生命讀經第 13 ~ 14 篇。

2. 禱告聚會：職事文摘第三卷第四期—「讓基督安家並活在基督耶穌的心腸裏」（第 75 頁）。

3. 1/6 (主日) 「真理課程」四級卷一第 18 課下 (第 240 頁)。

4. 背經進度：「希伯來書」主題及來 3:7 ~ 3:9

來 3:7 所以，正如聖靈所說的，「你們今日若聽見祂的聲音，

來 3:8 就不可硬着心，像在曠野惹祂發怒時，試探祂的日子一樣；

來 3:9 在那裏你們的祖宗以試驗試探我，並且觀看我的作為四十年。

Heb3:7 Therefore, even as the Holy Spirit says, "Today if you hear His voice,

Heb3:8 Do not harden your hearts as in the provocation, in the day of trial in the wilderness,

Heb3:9 Where your fathers tried Me by testing Me and saw My works for forty years.

2018 年 12 月受浸新人：102 江鳳鸞 103 戴鳳隆 111 余宗諭 202 楊傳玥 203 李營瑩 301 甘元熹 306 王贊棠 311 施品光 401 涂文慈、吳佳宜、吳妍欣 402 陳朱美玉 404 謝宜育、謝林靜芬 502 黎氏鳳、林家德、林俐瑩、王志銘 503 李美容 602 李佳音、陳重成、王杉禾、顏利丞、王光正 605 楊月女、劉嘉文 702 方素玉 703 李映秀 1001 羅少棋、許婉琪 1002 簡弋倫 1103 李啟嘉 1104 林惠君、吳淑美、李張琬珠 1401 王顏素變 1403 吳崑山 1404 吳森川、吳李涓、廖益順 1405 翁添熙 1502 周少強、鄧漢忠 1601 張瓊心。〈受浸新人共 44 人〉。

— 報告事項 —

■ 冬季結晶讀經訓練

清晨班禱研背講 時間：1/7 (一) ~ 1/12 (六) 6:30，裕忠路會所中會場。

白天班 時間：1/14 (一) ~ 1/19 (六)；1/21 (一) ~ 1/26 (六) 9:00 ~ 11:00，中會場。

假日班 時間：1/12 (六)、1/20 (主日)、1/26 (六) ~ 27 (主日) 14:55 ~ 20:30，大會場。

總管人位	電器	場地佈置	招待	交管	兒童	整潔 / 飯食
吳念宇、賴錦富	一大組	三、九	一、四	八、十五	學員	五、七

■ 青職赴德福音相調團 時間：2019/4/19 ~ 30，行程：(1) 有分法蘭克福當地福音行動，(2) 司圖加特、慕尼黑相調訪問。團費：約五萬元，報名者：具英文溝通能力、有傳福音的負擔、並且身體狀況良好。尚有名額，開放報名。欲報名者，請即向吳豐吉弟兄報名 (0921-224261)。

■ 夏季訓練台南青職團 時間：2019/6/25 ~ 7/9。團費：約五萬五千元，報名截止：2019/1/15。名額 30 人 (青職 20 人)，額滿為止。請向林右庸弟兄報名 (0910-846084)。

■ 兒童家成全 時間：1/26 (六) (9:00 報到) 9:20 ~ 11:30，地點：裕忠路會所，請各區將報名表用 excel 檔，於 1/7 (一) 前寄給邱俊傑弟兄，ministryfollower@gmail.com。

■ 安息聚會

402 區 郭天富弟兄 (郭慧婷姊妹的父親) 時間：1/6 (主日) 13:00，地點：台南市殯儀館懷澤廳。

12.24~12.30

區號	受浸原計	奉獻月原計	區號	受浸原計	奉獻月原計
101	3	229771	705	5	77008
102	4	218080	706	5	46508
103	4	38980	小計	67	584010
103手冊	1	17235	801	5	36808
107	17	131835	802	4	37008
107手冊	2	0	803	25	63108
小計	31	632742	小計	1	0
201	25	161288	小計	35	130900
202	8	145880	901	6	37438
203	14	52880	902	1	62208
204	3	69080	903	12	33008
207手冊	11	0	904	0	0
小計	62	369488	小計	19	171650
301	9	92080	1001	10	119108
302	10	93080	1002	24	39808
303	12	74080	1003	15	37208
304	10	198230	1004	0	46008
305	7	152880	小計	47	235900
306	29	70280	1101	5	14638
307手冊	2	9080	1102	2	18148
小計	79	687910	1103	8	37708
401	14	228115	1104	11	41138
402	9	151480	小計	24	233348
403	0	154880	1201	9	103808
404	6	184770	1202	1	38008
405	9	180080	1203	2	28908
406	2	193080	1204	1	15908
407手冊	2	29880	小計	13	176800
小計	42	3208215	1301	4	31108
501	6	19880	1302	7	31908
502	22	68510	1303	11	92808
503	17	68180	小計	22	135800
505	1	47180	1401	12	241508
507手冊	2	60080	1402	6	25135
小計	48	261310	1403	7	28708
601	8	98180	1404	14	12008
602	58	59880	1405	1	42218
603	6	59080	小計	40	350563
604	6	93780	1501	1	109008
605	11	78080	1502	14	98908
606	8	42080	小計	15	199600
607手冊	0	19080	1601	29	34508
小計	77	437100	1602	17	31508
701	25	189610	小計	2	0
702	11	95480	小計	43	46000
703	12	130080	其他		133619
704	4	39880	南市合計	669	7994958
705	7	92080			

- (1) 巴黎召會已增為四個區一同往前。求主豫備一個較大且合式場地供相調用；祝福各區都走上神命定之路；祝福聖經的發送；求主得着本地大學生。
- (2) 史特拉斯堡召會一走神命定福家的路，家打開牧養，結常存的果子。
- (3) 南部大城市一求主興起牧人，使當地渴慕尋求者及團體得着牧養。
- 德國 (1) 法蘭克福 (Frankfurt)：當地和鄰近城市福音的開展和新人的牧養。
- (2) 漢堡 (Hamburg)：2019/1/26~2/5將有安那翰訓練學員前來開展，盼藉由學員的加強和聖徒的配搭，得着更多渴慕的平安之子。
- (3) 布萊梅 (Bremen)：穩定聚會的聖徒約11位，因着人數增多，求主豫備一個合式的聚會場地；為有心移民布萊梅聖徒的居留與工作代禱。
- (4) 漢諾威 (Hannover)：有穩定的聚集和牧養新人的實行。

■ 台南市召會

更多的人去牧養，使家聚會達到主日聚會的1.5倍，人人得牧養。

大學路會所學生中心改建

- (1) 六千萬元財務奉獻，需眾聖徒盡力擺上。
- (2) 設計規畫考慮周詳，符合召會生活需求。
- (3) 成大學生中心搬遷以利建物的拆除和興建。
- (4) 三大區兒童、青少年、大專、社區聖徒聚會尋得合式場地。

青職

- (1) 更多青職被興起，週週去牧養。
- (2) 青職在話的享受及靈的操練上往前，更多人去向外湧流。

大專

- (1) 期末特會50位新人，40位家外小羊參加，並求主開他們的眼睛來認識神並經歷祂。
- (2) 寒假一週訓練，這一週要進入民數記結晶讀經，又要搬遷成大學生中心。願主用話供應學生，使他們在身體的配搭裏共同有分搬遷的服事。

青少年

- (1) 青少年在各校園排與社區排能持續接觸同學，作主在各校福音的見證人；青少年時間能釋放，報名寒假特會。
- (2) 參加一月學測名單：

(弟兄) 孫學暉、周柏銘、葉傳宇、賴明綸、黃義軒、柴俊豪、鍾詠年、曹顯榮、陳易安、王勝軍、劉奕辰、何季璿、郭冠岑、張博凱、葉昇洋。

(姊妹) 呂婕羽、杜潔茵、陳以新、張承新、洪藝榕、吳念瑄、張子勤、黃靖淳、吳文文、陳韋杉、許珮甄、林舒萱、張昀詩、羅苙姘、劉映瑢、趙雅琪、郭庭羽、黃宥瑄、梁騫勻、陳潔瑩、李冠儀、蘇怡瑄。

(如有疏漏者，請告知文字組)

兒童

為着讓更多的父母親能週週陪兒女家聚會，請為1/26在台南的兒童家成全代禱，使更多家庭操練過家中牧養兒女的生活。

大區	一	二	三	四	五	六	七	八	九	十	十一	十二	十三	十四	十五	十六	總計	兒童主日
主日目標合計	200	115	190	220	110	163	184	72	93	135	144	108	98	130	57	85	2104	
12月2日	171	107	177	220	115	149	192	64	78	105	117	100	90	117	51	85	1938	266
12月9日	182	110	174	201	125	155	175	68	81	108	109	84	82	157	47	87	1945	248
12月16日	180	121	175	208	110	184	187	81	75	133	144	106	87	133	51	93	2068	288
12月23日	201	99	211	284	112	165	209	56	71	97	127	102	116	116	67	84	2117	305
12月30日	本週因連續假期不列入平均統計																	
受浸人數目標	65	38	59	69	32	50	58	24	30	31	46	35	31	42	18	22	650	
受浸人數累計	31	62	79	42	48	77	67	35	19	47	24	13	22	40	15	48	669	
11月平均	171	100	175	191	108	152	186	64	78	102	123	90	93	113	47	84	1877	247
10月平均	172	100	183	204	112	148	188	62	74	110	124	91	87	118	48	85	1906	254